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Ex. 8.1: Télécommunications (anc. Exercice 8-2)
[bookmark: _GoBack]Im gezeigten Computernetz werden ausschliesslich Ethernetverbindungen verwendet. Wieviele IP-Adressen braucht das Netz? Zeichnen Sie das TCP/IP-Referenzmodell für die Übertragung einer Datei vom Laptop P2 zum Server SV1.
On n’utilise que des liaisons Ethernet dans le réseau d’ordinateurs démontré. Combien d’adresses IP faut-il dans ce réseau ? Dessinez le modèle de référence TCP/IP du transfert d’un fichier entre le portable P2 et le serveur SV1 !
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